

SE ESTRENA EN EL COLISEUM "EL PRISIONERO DE ZENDA"

Espectáculo en dos partes, divididas en 31 cuadros, versión escénica de la novela de Anthony Hope, realizada por Federico Perfer y E. Sanvicente Hurtado.

De la vieja novela "El prisionero de Zenda" han hecho los señores Perfer y Hurtado una versión teatral que se presenta anoche en el Coliseum por Enrique Rambal. Conociendo el género de la casa, ya sabrá que, vista una obra, vistas todas las que suben, otro que baste para que suba... así hasta 31, con sus actos y sus escenas. Muchos trajes de distintas épocas y regiones del mundo, muchos uniformes, cada uno de un color y madre distintos; unas veces se ve que están en los Balcanes, en la China... Bien; nada de eso importa al público de Rambal, que se sonríe con comprensión y pasa el rato entretenido. En la obra, además de los personajes habituales, entre los que cuentan las maldiciones "sotto voce" de Rambal a los tramoyistas cuando "falla foco" o algo así, como esos que se ven a los entre dientes cuando saludan desde la escena y en las que da la impresión de que habla con el público, hay que anotar unas pintas populares montadas por Ramón Garpio y muy bien bailadas por los elementos del teatro Lope de Rueda, el truco de los puñales que lanza el hijo de Rambal y que se clavaron en bien en el corazón del traidor de la vista del público. En resumen: la obra gustó y el público aplaudió complacido a los autores y a los actores. Entre ellos, Enrique, a las señoras Vila, Pla, Victoria, etc.

RIALTO

El homenaje a Pedro Terol. Próxima a terminar la temporada de género lirico, sostenida por el excelente barítono Pedro Terol, anoche se celebró la función de homenaje a este artista. La obra elegida, "Hondirri", de Usandizaga. Terol alcanzó un gran éxito y tuvo que repetir entre ovaciones la famosa, romanza, a la que prestó su cálida expresión y sus voces dramáticas. Hubo un brillante fin de fiesta, en el cual Terol interpretó de manera magnífica la "Serenata", de Schubert, acompañada por el pianista de Usandizaga. Terol recibió muchas felicitaciones y regalos de sus admiradores.—L.

PAVON

"Ducía y señora". Esta comedia de Torrado y Navarro está representada en Pávon, y sus intérpretes principales, María Luisa Gámez, Amparo Martín, Mercedes...

BAÑOS DE ALANGE

Provincia de Badajoz. ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES. Temporada: 1.º Junio a 30 septiembre.

Toma posesión de su cargo el nuevo presidente de la Audiencia Territorial

Ha tomado posesión de su cargo el nuevo presidente de la Audiencia Territorial de Madrid, don Gustavo Lecároz. Dicho señor Lecároz, presidente de la Sala primera de lo Civil. El acto se verificó en la Sección primera de lo Criminal de la Audiencia, y a él asistieron el señor Hierro, en representación del director de Justicia; el presidente de la Sala de Vacaciones, don Mariano Roa; don Pascual Doménech y tres magistrados y jueces de Primera instancia; el secretario del Colegio de Abogados, señor Gistau; el señor Mancelor; el decano del Colegio de Procuradores, señor Martín Veña; el vicepresidente de la Academia de Jurisprudencia, señor Merino, y otras muchas distinguidas personas.

La gran verbena de la Prensa en Barceló

Se celebrará el día 26, con grandes atractivos. Para no coincidir con otra fiesta análoga que se ha organizado por la Tenencia de Alcaldía de Chamberí y que tendrá lugar el próximo lunes, la Asociación de la Prensa ha acordado a demorar unos días la gran verbena de verano, que, como otros años, se celebrará en la gran verbena de la Prensa el día 26, a las once de la noche.

Ya se han celebrado otros veranos en esta fiesta en el amplísimo parque de Barceló. Siempre resultaron brillantes, pero la de este año promete ser mejor, pues se ha introducido una reforma que mejora mucho las condiciones de local y, por otra parte, en el programa de variedades figura Ramper, el coloso de la gracia; Mary Begoña, aplaudida estrella de la canción, a la que acompañará el guitarrista Paquito Simón; la gran cantante, de la Casa de Vascos del Teatro, con sus notables cantantes Alina y Cardoso, galantemente cedidos por la Empresa de aquel parque; la joven y bella bailarina Carmen Santa Cruz, también cedida por la ciudad Empresa; el ilustre compositor argentino, actualmente en España, Alberto Solfer, que quiere rendir este tributo de simpatía a nuestra Asociación; María Marués, inimitable estrella de la canción andaluza; el popular y gracioso Faustino Bretaña; y los estilistas de flamenco Hermanos Cuadrón, con el gran guitarrista Paco Serrano. Esto es sólo un anticipo de programa, pues probablemente se agregarán otros números igualmente interesantes. La atracción y el buen gusto se concentrarán en la noche del 26 en el Barceló. Desde el día 24, de cinco a nueve de la tarde, se pueden recoger en la Asociación el precio de 15 pesetas las de caballero y cinco pesetas las de señora.

Fiestas de Nuestra Señora del Carmen en Chamberí

Baile de gala. El próximo lunes, 23, a las once de la noche, se celebrará en el Jardín Abasco el festival de gala que en homenaje a los señores don José...

CONCURSO DELEGACION NACIONAL DE LA SECCION FEMENINA

Se anuncia concurso público para la ejecución de las OBRAS DE CONSTRUCCION DE UN INTERMEDIO. GRANJA ESCUELA ESTERILIZADORA. POZO DE AGUA. TRASNFORMADOR, por un presupuesto total de 2.260.054,40 (dos millones doscientos sesenta mil cincuenta y cuatro pesetas con cuarenta y cinco céntimos) a realizar en Aranjuez. El proyecto y pliegos de condiciones del concurso podrán examinarse en las oficinas centrales de la Delegación Nacional de la Sección Femenina, Almagro 35. El concurso tendrá lugar a las doce horas del día 6 de septiembre próximo en el local de la Delegación Nacional de la Sección Femenina, Almagro 35. Los anuncios serán por cuenta del adjudicatario.

Veraneo en la playa

El veraneo en la playa exige muchas o a su vez, tantas, que no se puede prescindir de ellas. El veraneo en la playa exige muchas o a su vez, tantas, que no se puede prescindir de ellas. El veraneo en la playa exige muchas o a su vez, tantas, que no se puede prescindir de ellas.

Los financieros y el mercado negro

Por haber cenado en restaurantes del mercado negro, han sido detenidos en París dos mil financieros. Al parecer—sigue diciendo la noticia—, los financieros son el grupo social más adinerado a las comidas de precio legal. Y aquí tenemos, pues, que el hombre dedicado a las finanzas es el más amigo del estrepito. Y qué significa la palabra "finanzas"? Según técnicos, esta palabra se deriva de latín medieval "financia", que equivale a pago en dinero. Y hoy el concepto financiero se aplica a todos esos señores de primera categoría que entienden mucho de haciendas públicas y privadas, de Bancos y operaciones mercantiles... Este conocimiento del valor del dinero ha hecho del financiero un ser privilegiado. El es el curandero de arriesgar nada, en su papel de intermediarios, escrutando balances y presupuestos, unas veces señalando dónde pueden ser estrujados los súbditos de una nación y otras indicando la conveniencia de negociar préstamos en vez de imponer nuevos tributos. También ellos saben cómo se negocia con los fondos ajenos, cómo se hace producir un capital que no existe, cómo se fuerza una alza o una baja en la Bolsa... En fin, el financiero es un comerciante que ha sabido imprimir el establecimiento de su negocio. Por eso están hoy considerados como los mayores especuladores... Y ríase usted de esas pobres gentes que en las bocas del metro ofrecen tabaco o barras de panal. Estas, con todo su estrepito, sólo ganan el jornal del día; pero, los financieros, cuanto mayor sea el malestar del Estado y más apurada la situación de las capitales, más les engordará la cadena de oro del reloj que lucen sobre la palma y mejores puros habanos rojos fumarán en las Juntas y Consejos. Ellos piden prestado un capital a una persona para volverlo a prestar a otra y mientras pasa por sus manos se les quedan muchas monedas entre los dedos... Y aunque a veces, como en esta noticia de París, sean detenidos dos mil financieros, la cosa no tiene la menor importancia... Van a la cárcel en sus coches propios, los oficiales de prisiones forman cuando ellos entran en sus celdas de pago y el director les suela preguntar:—Tengo unos ahorros, señor financiero... ¿Qué acciones cree usted que debo comprar?

Delegación de Abastecimientos

Delegación de Abastecimientos. Aceite, patatas y jabón en la semana próxima. Durante los días 23 y 24 del actual se efectuará un suministro de los artículos que se detallan a continuación, en la forma que se indica, al vecindario madrileño e industrial de Canillejas, Canillejas, Carabanchel Alto, Carabanchel Bajo, Fuencarral, Vallecas, Villavieja, Villaverde, El Pardo y Aravaca: 100 gramos de jabón, al precio de 0,40 pesetas ración, previo corte del cupón número 76 de la hoja de variación. Un octavo de litro de aceite, al precio de 0,60 pesetas ración, previo corte de la tira II, semana 30. 200 gramos de patatas, al precio de 0,20 pesetas ración, anunciándose previamente distribuido y cupón que corresponda distribuir cada día. INFANTILES. 250 gramos de leche en polvo, al precio de 5/10 pesetas ración, y 250 gramos de azúcar blanquilla, al precio de 1/55 pesetas, previo corte de la tira V, semana 30. Los industriales entregarán, además, más, uno, dos, tres o cuatro botes de leche condensada, previa la presentación de los correspondientes boletines expedidos por los Dispensarios de Fomento en donde se hallen inscritos los menores de seis meses, cuyos boletines han de llevar la fecha del 23 de julio actual, sin enmendarse ni raspadura, así como el número de la cartilla del niño. 200 gramos de harina de arroz, al precio de 0,70 pesetas ración, previo corte de la tira III, semana 30. 200 gramos de jabón, al precio de 0,20 pesetas ración, previo corte del cupón número 76 de la hoja de variación. Un octavo de litro de aceite, al precio de 0,60 pesetas ración, previo corte de la tira II, semana 38. Cuatro kilos de patatas, anunciándose previamente distribuido y cupón que corresponda distribuir cada día. TRANSEUNTES. ADULTOS.—Cuatro kilos de patatas, a 1/40 pesetas kilo. Infantiles.—250 gramos de leche en polvo, a 5/10 pesetas; 100 gramos de azúcar impalpable a 0,50 pesetas; cuatro kilos de patatas, a 1/40 pesetas kilo. PATATAS. El lunes día 23 del actual, se efectuará un suministro de patatas a todos los pueblos del cinturón, previo corte de la tira IV, semana 23; y a los distritos de Congreso y Tetuán, previo corte de la tira IV, semana 30. El racionamiento será de dos kilos por persona y el precio de 1/40 pesetas kilo. Espectáculos. Funciones para mañana. TEATROS. ALBENIZ.—(20200). (Refrigerado). 7 y 11: Tú y yo (delicosa ópera de Escobar y Moraleda). Despacho en contaduría. ALCAZAR.—(Sin restricciones). Grupo electrónico propio. (Compañía "Amadísimo" 7,30 y 11,15. De nuevo buena fama (de Benavente). Butacas, 5 pesetas. CALDERON.—7,30 y 11. Coetel de variedades. Balder, Elsie y Waldo. María Luisa Gracia, Elvira Avellán y 30 actuaciones más. (Butaca, 5 pesetas). CIRCO PRICE.—(Refrigerado). 7 y 11: El príncipe de los Pequeños. AMALIA MOLINA, Alady, etc. (Exitazo). COLISEUM.—(Rambal). 7,30, 11,15. El prisionero de Zenda. (El mayor alard espectáculo de Rambal). Fuegos populares. COMEDIA.—7,30 y 10,30. Selección variedades. Sepepe, Sateñala, Luisita, etc. (Butaca, 5 pesetas). FANTALBA.—(14419). 7,30 y 11. Despedida de Lola Flores y Manolo Caracol, con su espectáculo Zambrera 1943. MARAVILLAS.—(Castromo). (Últimas representaciones). MADRID.—(1694). (Refrigerado). 7 y 11: Los señores de los Clavetes (Matilde Vázquez).—11: Molinos de viento—Los Clavetes (Matilde Vázquez). MARAVILLAS.—7,15 y 11,15. Alondra del 1945. Ramper, Chacarras, Galvani y otros. PAVON.—(Compañía titular María Luisa Gracia y Carmelo Calvo). 7,15 y 11: Ducía y señora (de Torrado y Navarro). REINA VICTORIA.—7,15 y 11: Julia Galardo. RIALTO.—(Refrigerado). 7: Las golondrinas (por Terol).—10,45: Los gavilanes y gran fin de fiesta. Despedida de la compañía. SANGRE.—(Compañía lírica Eladio Cuevas). 7,15, 11: La faja de café (por Antonio Medio, Carmen de la Fuente). Butacas, de 6 a 3 pesetas. CINEMATOGRAFOS. ACTUALIDADES.—(Refrigerado). 4 (continúa): Si yo fuera rey (Rodrigo Colman). ALCANTARA.—(62354). Continúa 7: Desengaño (Walter Huston). ARGEL.—(Avala, 95. 64480). 7: Rivaldes (Edward Arnold). Joel Mac Creas). 2ª semana. ASTUR.—(47928). 7, 10,30: Mi adorable secretaria y Dora, la espiadora. AZUL.—7: Me casé con una bruja (Verónica Lake). BILBAO.—5, 7,15, 11 (grupo electrónico): Querido tesoro. CALATRAVAS.—Continúa II mañana: Robán un millón (Georgio Raffi). CALLAO.—6,45, 10,40: Siguiendo mi camino (Bing Crosby). 10ª semana. Película. 7,10, 11,10. TORERA. CAPITOL.—(Refrigerado). 7, 11: Negocio en spurros (Sally Gray).

CELULOIDE PICADO DE LA REDACCION AL ESTUDIO

Nuestra gentil compañera de profesión la señorita María von Tasmady ha dejado definitivamente de ser nuestra gentil compañera de profesión para convertirse en una estrella de la pantalla, y nada menos que de la pantalla de Hollywood, que es donde trae cuenta, porque reparten todos los sábados a los artistas unos cheques como jamás soñó en sus tiempos de reportera la señorita María von Tasmady. María von Tasmady se fue desde la dulce Hungría hasta Cienfuegos, educada por la idea de escribir unos maravillosos reportajes cinematográficos; pero el mejor reportaje le ha ocurrido a ella misma, con la ventaja de que no ha tenido que estudiarlos en las oficinas de la bella María—porque esta joven es bonita, a pesar de haber tenido durante algún tiempo el defecto de llevar cuartillas a los periódicos—vía vista por el director que actuaba en aquellos momentos. Este hombre estaba un poco desahogado porque la señorita María se acordó a él con objeto de tomar unas notas frente y en dos minutos la convenció para que se fuera a maquillar para salvarle la situación. María von Tasmady pasó, pues, de improvisada reportera a actriz, y lo hizo tan bien que, es ella a quien se le hacen. He aquí un ejemplo que brindamos a los directores españoles. Estas personas nos conocen a todos, saben que escribimos por lo menos tan mal como pudiera hacerlo hasta que ponemos a ella la señorita María von Tasmady, y sin embargo, nunca se les ha ocurrido substituir a María von Tasmady por cualquiera de nuestras críticas, a pesar de las ventajas que ello supondría, ya que hay motivos para afirmar que el substituto cobraría menos, muchísimo menos que el popular después de la película. Mediten, mediten... R. M. G.



Maria Holt e Irene V. Molyndorf en una escena de "El amado de los dioses", una verdadera superproducción musical que Cifesa presentará el lunes próximo en el suntuoso Palacio de la Prensa.

PALACIO DE LA PRENSA

ESTRENO. EL AMADO DE LOS DIOS (MOZART). EL MAS BELLO ROMANCE MUSICAL QUE SE HA FILMADO.

CAPITOL

ESTRENO. SAN DIEGO LONDON. Walter Fitzgerald Robert Beatty. Distribución: F. PUIGVERT. LA AUTENTICA ODISEA DE UN PUEBLO DE HEROES A BORDO DE UN ESTEREO INCENDIADO (Tolerada memoria).

CAPITOL

Lunes próximo, sensacional ESTRENO. SAN DIEGO LONDON. Walter Fitzgerald Robert Beatty. Distribución: F. PUIGVERT. LA AUTENTICA ODISEA DE UN PUEBLO DE HEROES A BORDO DE UN ESTEREO INCENDIADO (Tolerada memoria).

EL ESTRENO DEL LUNES

UNA SUPERACION MUSICAL. Después del transcurso al cine de la vida de Schubert en "Tú y yo", esta película era difícil llevar a la pantalla la figura de cualquier otro músico, ya que el espectador se encantaría influenciado por la belleza de aquel alma. Varios intentos se hicieron después, consiguiendo buenos resultados pero no era bastante. La tarea del cine es superar sus mejores obras, y así sucedió esta vez cuando un grupo de entusiastas de Mozart decidieron llevar su vida al celuloide. Sesenta meses después se hallaba fermentando la gran superproducción "El amado de los dioses" y el intento de superación ya estaba conseguido. "El amado de los dioses" hizo el milagro de ser el próximo lunes en el Palacio de la Prensa en dos funciones diarias: a las nueve y a las once de la noche.

LOS ULTIMOS de FILIPINAS

EL PROXIMO ESTRENO DEL CINE CAPITOL. Una filmación accidentada. Durante el rodaje de las escenas del incendio y trabajos de demolición del mismo, por parte de la tripulación del "San Demetrio, London", de la película del mismo nombre, filmada sobre el auténtico petroliero, cuyo caso infortunado había sido remediado a alta mar, se produjeron una serie de incidentes, debidos al gran oleaje que había en cubierta, lo cual originó el amontonamiento de los botes salvavidas, produciendo un incendio que, a su vez, ocasionó la muerte de uno de los tripulantes. Desesperado el director, mandó registrar el incendio en un momento de la película y simuló un incendio tan a la vida, que a punto estuvieron de no poderlo apagar, y por efectos de este incendio, se inutilizaron cuatro cajas de película virgen, que estaba preparada para las últimas escenas, por lo cual tuvieron que suspender el rodaje hasta que una gasolinera les volvió a traer de tierra material de repuesto.

PALACIO DE LA MUSICA

LUNES, ESTRENO. HONOLULU. La mejor bailarina de esta época ante el paisaje más hermoso del mundo. presenta sobre la tela de proyección las imágenes sugestivas, dinámicas y alegres de la gran producción que el lunes se estrena en el Palacio de la Música. Una película propia para el ambiente estival, vivaz e imaginativo de vacaciones a lugares paradisíacos, con las imágenes más fascinantes y exóticas que jamás se hayan visto en el cine. Un título que promete un do—recoge también el arte de la gran bailarina y artista extraordinaria de Robert Young, George Burns y Gracie Allen, sus principios intérpretes.

LOS NUEVOS MINISTROS



Toma posesión de su cargo el nuevo ministro de Industria y Comercio

Esta tarde, a la una, se ha celebrado en el despacho del ministro de Industria y Comercio la toma de posesión del nuevo titular de la cartera, don Juan Antonio Suances. Al acto asistieron los subsecretarios de Comercio, de Marina Mercante, el Delegado Nacional de Sindicatos, altas jerarquías de la Secretaría General del Movimiento, entre las que se encuentran la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera; vicesecretario de Educación Popular, camarada Arias Salgado; el vicesecretario de Servicios, camarada Manuel Valdés; y el delegado nacional de Justicia y Derecho, camarada Gistau, directores generales y alto personal del Ministerio.

Dió posesión al nuevo ministro el subsecretario, señor Granell, por ausencia del ministro, quien, quien pronunció unas palabras en recuerdo del señor Carceller y a la labor patriótica realizada por el mismo. Recordó que el nuevo titular ha desempeñado ya, en otra ocasión con gran acierto la cartera que hoy vuelve a desempeñar.

PANORAMAS SOCIALES

MAS FORMACION PROFESIONAL PARA NUESTROS PRODUCTORES

Si se piensa que en España para formar completamente unos doscientos mil aprendices, que es lo que exige la renovación del censo, laboran en la industria, el comercio, en los distintos servicios, excluyendo el campo, sólo existen unos 60.000 puestos de enseñanza, comprendiendo absolutamente todos los que disponen las instituciones públicas y privadas de formación profesional española, se explican muchas de las cosas que ocurren. Sólo un 6 por 100 de la población activa española puede conseguir hasta la fecha una formación profesional completa. Con ello la desproporción entre los que sólo sirven para peones y los obreros especializados es mucho mayor que en cualquier nación medianamente instrumentada en Economía. He aquí una de las causas—aunque no la única ni tal vez la mayor en cantidad—del paro endémico y del espíritu levantisca, excesivamente levantisca, de grandes masas proletarias.

Las fajas femeninas, problema de la moda inglesa

Si se levantan las restricciones, podrán fabricarse con "los últimos adelantos"

LONDRES, 21.—Las actuales fajas de señora estropean el tipo de la mujer inglesa y restan lucimiento a sus vestidos, aunque sean de mil pesetas. En los círculos londinenses de la moda se afirma que el próximo año habrá fajas de mejor calidad que las actuales, aunque más caras, lo cual ha producido un gran revuelo femenino. Si se levantan las restricciones que existen sobre la calidad y aspecto de los materiales, los modistos ingleses podrían producir fajas inmejorables, dotadas de los "últimos adelantos de la técnica". (Efe).

ESTOS ASI AL MARQUEZ DE POTSDAM

El gran problema. Los técnicos de la restauración democrática del mundo se encuentran en el escenario de la tragedia. Con la imaginación esta vez no puede suplirse la falta absoluta de noticias y cualquier exceso motivaría la expulsión de un corresponsal.

En Dinamarca se ha desencadenado bruscamente una ofensiva contra la inflación monetaria. Por orden del gobierno se han decretado los días concertados y bancos, prohibiéndose toda transacción. Así resultan bloqueados cuentas y depósitos, a fin de dinero, sin utilidad. Cuando desperten los daneses se encontrarán con los billetes de Banco antiguos ya no tienen valor que los precios cambian por otros nuevos preparados en secreto.

DESDE ROMA

VENTO MUCHO MIL SOLDADOS YANQUIS PERMANECERAN EN ITALIA

EL PROBLEMA SENTIMENTAL QUE PLANTEA LA REPATRIACION

ROMA, 21.—(Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la Agencia Efe para PUEBLO.) Como ocurre siempre, las ocupaciones militares dejan tras de sí problemas sentimentales sobre todo. En Italia serán unos cuantos miles de muchachos las que sentirán la tristeza de una separación tan definitiva. Los "rifos" que durante el tiempo de permanencia de los aliados en Italia llenaron día tras día sus bolsillos con billetes de liras de ocupación, sudorosamente ganados con el cepillo y la bayeta con que limpiaron los zapatos y botas de miles de soldados, sentirán también esta vez la repatriación de sus clientes; pero al trabajo los ha hecho medio hombres y, por tanto, piensan ya en la necesidad de orientar sus actividades hacia profesiones más permanentes. Los vendedores de recuerdos de Roma reoportunizarán sus tenderetes instalados en plena calle y, mientras esperan tiempos más felices en que de nuevo convengan aquí los turistas del turismo, buscarán igualmente otra nueva ocupación. Los cocheros, que a tantos cientos de soldados de las más enroscadas lenguas pasaron desde San Pedro a San Pablo y desde la plaza de Venecia a la Puerta del Popolo, comienzan a dormir largas horas ya que no se permite a los extranjeros salir de la ciudad. Son, pues, varios los sectores so-

CRONICA Y ANECDOTA

8.000 noches ha pasado despierto el doctor Keitman para estudiar el sueño de los mexicanos

La siesta, esta costumbre tan española y tan hispanoamericana—aunque en México—, es algo de lo que no podemos prescindir en estos calurosos días de julio y agosto. La temperatura tiene una indudable influencia sobre el sueño y, en consecuencia, después de la comida del mediodía, no siente ese agradable sopor que nos sume en la más completa inconsciencia mientras las horas pasan sin que nos demos cuenta de ellas, sino que nos quedamos despiertos y alerta, como si fueramos nosotros los que nos encontramos en la siesta. Pero, precisamente por eso, el doctor Keitman, que se dedica a estudiar el sueño de los mexicanos, ha pasado 8.000 noches despierto para estudiar el sueño de los mexicanos.

Estados Unidos piden a Gran Bretaña que pague los derechos del Canal de Suez

WASHINGTON, 21.—En contestación a preguntas formuladas por el Congreso, Leo Crowley, administrador de la Economía para el Exterior, ha manifestado que los Estados Unidos han pedido por dos veces a Gran Bretaña que pague los derechos de tránsito de los buques de guerra norteamericanos por el Canal de Suez. Agregó Crowley que la Gran Bretaña ha estado empujando los fondos de los Estados Unidos para pagar los derechos de tránsito de los buques de guerra británicos por el Canal de Panamá, hasta un total de nueve millones de dólares hasta fines de enero pasado. Los Estados Unidos han pagado hasta esa misma fecha once millones de dólares por el cruce del Canal de Suez.

Bustamante Rivero se proclama hoy Presidente del Perú

LIMA, 21.—Hoy será proclamado Presidente de la República del Perú don José Luis Bustamante Rivero, según ha informado el llamado Jurado Nacional de Elecciones. (Efe).

El primer ministro beaga pide apoyo para el príncipe Baudouino

BRUSELAS, 21.—Con asistencia del Cuerpo diplomático y el Gobierno en pleno, se reunió la Cámara de Diputados para discutir la cuestión del regreso del Rey Leopoldo. El debate comenzó con la lectura de la propuesta presentada por De Walt, dirigente del partido católico, quien apoya al Monarca y pide en dicha propuesta que regrese de Salzburgo para ocupar de nuevo el Trono, que abandonó al ser hecho prisionero por los alemanes. La propuesta fue rechazada.

Reunión de la Cámara para discutir la cuestión del Rey Leopoldo

BRUSELAS, 21.—Con asistencia del Cuerpo diplomático y el Gobierno en pleno, se reunió la Cámara de Diputados para discutir la cuestión del regreso del Rey Leopoldo. El debate comenzó con la lectura de la propuesta presentada por De Walt, dirigente del partido católico, quien apoya al Monarca y pide en dicha propuesta que regrese de Salzburgo para ocupar de nuevo el Trono, que abandonó al ser hecho prisionero por los alemanes. La propuesta fue rechazada.

Detención de Dumini, asesino de Matteoti

PIACENZA, 21.—Funcionarios del Gobierno militar norteamericano han revelado que se ha procedido a la detención de Américo Dumini, asesino del líder socialista Giacomo Matteoti. Dumini fue reconocido por un funcionario de la Policía italiana cuando trabajaba aquí con nombre supuesto en un local de transportes que se halla bajo el control de los aliados. El jefe de la Policía de Milán ha sido arrestado como responsable de haber dejado a Dumini sin custodia. (Efe).

Próxima Conferencia de embajadores en Londres

LONDRES, 21.—El periódico "Daily Telegraph" dice que próximamente se reunirá en Londres una Conferencia de embajadores, en la que tomarán parte representantes de la Gran Bretaña, Estados Unidos, Rusia y Francia, para preparar la aplicación de los acuerdos que adoptan los "tres grandes" en relación con las cuestiones de la guerra en Europa.

Padilla representará a Méjico

MÉJICO, 21.—El diplomático Luis Padilla Nervo, que representó a Méjico en Europa, ha sido nombrado delegado de su país en la Comisión preparatoria, que se reunirá en Londres el 6 de agosto, para iniciar los trabajos de la primera sesión de la Asamblea general y del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas. En dicha reunión se tratará también de la constitución de los demás organismos previstos en la Carta de organización mundial, entre ellos la Secretaría de las Naciones Unidas y el Tribunal Internacional de Justicia. (Efe).

No se realiza la proyectada unión de Guatemala con El Salvador

MÉJICO, 21.—El periódico "Novedades" dice que las últimas informaciones recibidas de los países de Centroamérica aseguran que ya no se llevará a cabo la proyectada unión entre El Salvador y Guatemala, y menos aún con los cinco Repúblicas, como se había pensado. Entre los diplomáticos centroamericanos se venían comentando estas versiones, las cuales no han sido confirmadas, aunque sin embargo son de origen serio. El primer ministro, quien se encuentra en un viaje de negocios a la ciudad de México, se ha referido a la noticia de que se había hecho un pacto para unir a los cinco países de Centroamérica, diciendo que se trata de una noticia falsa. (Efe).

Los laboristas saben que no han logrado arrastrar a la mayoría de los trabajadores en las operaciones de escrutinio no pueden intervenir los candidatos

LONDRES, 20.—(Servicio especial de la Agencia Efe sobre las elecciones británicas.) El próximo jueves conocerá por fin el pueblo inglés si ha de tener a frente de sus destinos un Gobierno conservador, un equipo laborista o un Gabinete formado por la coalición de varios grupos políticos. El primer ministro, mister Churchill, volará rápidamente en avión a Londres tan pronto como termine la Conferencia de Potsdam con objeto de conocer el resultado de las elecciones generales y actuar en consecuencia. Como ha obtenido la victoria su partido, los primeros resultados irán conociéndose alrededor de las once de la mañana, y a partir de esta hora—cada minuto con un nuevo fundamento—podrán los ingleses ir conjuntamente sobre las características de futuro Parlamento que avilumará el próximo Gobierno. El escrutinio comenzará el día 23, cuando hayan terminado de llegar las papeletas de votación que aviluman a los gigantes transportes en urnas presentadas desde los escenarios acorotados y del triunfante. Y es costumbre que éstos pidan para aquél los soldados siguen figurando en

muchedumbre, cuya inquietud ha ido creciendo paulatinamente durante los días precedentes al escrutinio. El mayor porcentaje de lo que ocurre con los numerosos profetas, cuya actividad va decreciendo según se acerca la fecha en que se darán a conocer los resultados, es de echar por tierra sus jactanciosos augurios. Ante la cercanía de los resultados electorales, cuando cada partido ha reunido ya la mayor cantidad posible de elementos de juicio, tiene cierto valor conocer que, en los círculos conservadores, a pesar de haberse mantenido optimistas desde el día de las elecciones, creen firmemente en una "mayoría segura". Los laboristas, por el contrario, que siempre se han mantenido optimistas desde aquella fecha, suponen haber obtenido gran número de escaños en el futuro Parlamento, pero no piensan a ser desmentidos por el escrutinio, por lo que consiguen a la mayoría de los trabajadores ingleses. Finalmente, ni los liberales ortodoxos ni los liberales radicales se prometen resultados muy halagüeños para el día 26, fecha que será un nuevo signo de la normalidad ciudadana que ha restituido Inglaterra tras las angustiosas jornadas de los últimos años.